

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ВОСЬМОГО СОЗЫВА

**КОМИТЕТ ПО РЕГИОНАЛЬНОЙ ПОЛИТИКЕ
И МЕСТНОМУ САМОУПРАВЛЕНИЮ**

Георгиевский пер., д. 2, Москва, 103265 Тел. 8(495)692-87-94 Факс 8(495)692-32-32 E-mail: clocal@duma.gov.ru

16 09 2022 г.

№ 3.19 - 25 / 447

Президенту Международной
Ассамблеи столиц и крупных городов
СНГ (МАГ), Мэру города Хабаровска

С.А.КРАВЧУКУ

Исполнительному вице-президенту –
генеральному директору МАГ

В.И.СЕЛИВАНОВУ

mag_oo@rambler.ru

Уважаемый Сергей Анатольевич!

Уважаемый Владимир Ильич!

**Уважаемые участники международной конференции
«Комплексное внедрение цифровых решений. Опыт реализации проекта
«Умный город», расширенного заседания Правления МАГ
и Экспертного совета МАГ!**

Благодарю Вас за приглашение принять участие в работе международной конференции, заседаний Правления и Экспертного совета Международной Ассамблеи столиц и крупных городов СНГ!

От имени Комитета Государственной Думы по региональной политике и местному самоуправлению и от себя лично приветствую всех участников мероприятия и желаю плодотворной работы.

Повестка дня сегодняшнего заседания включает вопросы комплексного внедрения цифровых решений, а также цифровой трансформации развития муниципалитетов.

Эффективное решение этих вопросов будет способствовать закреплению позитивных тенденций в развитии муниципальных образований, регионов и страны в целом, а также определит в значительной степени будущие успехи столиц и крупных городов Содружества Независимых Государств.

В условиях введения в 2022 году в отношении Российской Федерации беспрецедентных международных экономических санкций, распространения в 2020-2021 г.г. новой коронавирусной инфекции (COVID-19) и ликвидации ее последствий в нашей стране, да и в целом в мире, возникла непростая социально-экономическая ситуация.

Поэтому сегодня для России и дружеских нам государств очень важно динамичное развитие городов, ведь именно они несут неоценимую миссию – обеспечивают появление новых точек роста, экономическую связность пространства и распространяют свое влияние на обширные прилегающие территории. И здесь на первый план выходит профессионализм органов местного самоуправления. Высоко оцениваю Вашу роль в совершенствовании законодательной базы, обеспечении обмена опытом между муниципалитетами, развитии благоприятной и комфортной городской среды.

Надеюсь, что обсуждения насущных проблем внутри Вашей организации и наша совместная работа будут продолжаться.

Еще раз хочу пожелать плодотворной работы, а также успешного выполнения принятых сегодня решений.

С уважением,



Председатель Комитета



А.Н. Диденко